

河北省体彩管理中心 燕赵都市报主办
“快乐操场” 让快乐飞扬



“快乐操场”来到文安县大留镇中学 “希望孩子们 别再上完体育课 沾一身土了”

12月8日,天空晴朗,但风不小。上午十点,文安县大留镇中学的同学们在省艺术体操队的董珊珊教练带领下,做起热身操,孩子们热情高涨,忘记了寒冷。

本报驻廊坊记者 庞永力 文图

在同学们面前,摆放着篮球、羽毛球、跳绳等运动器械,河北省体彩管理中心和燕赵都市报为孩子们带来价值两万多元的“快乐操场”超级大礼包。捐赠仪式很简短,省体彩管理中心领导告诉孩子们“运动是快乐的”这个道理。

十六岁的张俊鹏正在读初三,个头儿已经有一米八四了,他喜欢打篮球,原先学校体育器械少,他与小伙伴们经常从家里拿球过来,现在不需要了。现在每星期他们能打

三四次球,每次一个小时,特别能缓解学习的疲劳,他喜欢体育运动,如果有机会,希望以后就读体育院校,强身健体、快乐身心。

作为乡镇一级中学,大留镇中学负责全乡25个村庄孩子的初中阶段教育,校长王涛告诉记者,目前在校生有960人,全校有18个班,初三4个,初二6个,初一8个,说明农村的生源有增多的趋势。学校去年报名参加“快乐操场”活动,没有人选,今年盼来了“快

乐操场”小分队,非常感谢公益体育活动对乡村教育的支持。这两年县里给学校添置了一些体育装备,但总体上还是不够,“快乐操场”来了,原先学校有四个乒乓球台,现在又多了两个。现在学校有五个体育老师,学生们的体育活动主要以篮球、羽毛球为主。美中不足的是学校操场还是土的,希望能有所改善,也能拥有绿茵地、塑胶跑道,别让孩子们上完体育课后沾一身土了。

邢台交警联合环保部门上路查尾气 1小时查处4辆违规车

本报邢台台(记者张会武 通讯员袁亚朋)为了持续整治大气污染,12月11日上午,邢台市交警支队桥西区二大队联合邢台市环境污染监察支队,使用移动式检测设备抽检机动车尾气排放,1小时共查处4辆尾气不达标的机动车。

12月11日上午重点抽检的是上路行驶柴油车的尾气排放情况。记者在现场看到,9时30分许,在邢台市太行路与八一路交叉口处,一辆集装箱柴油车被交警拦下,司机将车停在路边接受检测。环境污染监察支队工作人员从移动检测设备上伸出一根长管,放在车辆排气管里面,对车辆尾气排放进行检测。很快,检测设备显示出数据。审验结果显示,该车辆尾气排放不达标,并对其开具了处罚100元,不记分的处罚单。

对于检验和处罚结果,司机有些不解。据其讲,他的车今年5月刚通过审验,在检测机构检



抽查尾气

测时,车辆尾气明明是达标的,可是怎么此时检测就不达标了?对于司机的疑问,现场检测工作人员解释说,就像人一样,体检时没查出问题,不代表平时不会生病。平时车辆保养并不能解决尾气问题,油品不好、发动机活塞、排气装置损坏等问题,都有可能致尾气不达标。

现场检测工作人员告诉记者,现场检测的数值将对照该车

出厂时间,核定其尾气是否达标。达标车辆将放行,不达标车辆将现场移交给交警部门进行处理。据邢台市桥西区二大队交警姚常青介绍,对于现场检测不达标、违规驶入限行区域的车辆,交警将按相关规定予以罚款100元、不记分的处罚。

据悉,在1小时的抽查中,共抽查柴油车10余辆,其中4辆机动车尾气不达标,均受到罚100元、不记分的处罚。

为还赌债

俩男子当街绑架一名女子 民警抓捕时正预谋第二起

本报沧州电(记者代晴)为还赌债,南皮县一对亲叔伯兄弟,当街绑架一名女子。收到20万元赎金后,他们又预谋实施第二起。天网恢恢疏而不漏,运河公安分局刑警大队办案民警一举将其抓获。

外地女子 沧州街头遭绑架

11月17日,廊坊女子葛某到沧州出差,当天19时40分左右,她从荣盛购物广场出来,准备回附近的宾馆住宿。路边便道上,停着一辆别克深蓝色商务车,一名戴眼镜的男子站在车前。她没有意识到这一切有什么不正常。突然,别克车前的“眼镜男”上前抱住她,将她塞进了车里。

两名绑匪开着车快速驶离现场,当天22时左右,两人将葛某带到了南皮县冯家口镇店子辛村一处平房。为了防止她逃跑,其中一人捆住了她的腿。

“让你家人准备50万赎金。”绑匪开出了价码。“我家拿不出这么多啊!”葛某哭着说。对方没有理会。趁着绑匪不注意,葛某偷偷掀开帽子,记下了对方的长相。

20万赎金 被扔在乡村公路上

18日一早,绑匪告诉葛某,赎金最少需要20万元,并让她拨通了丈夫的电话。“你老婆在我们手上,赶紧准备20万。”说了没几句,绑匪就挂断了电话。

15时左右,葛某的丈夫在与绑匪通电话时告诉对方,说钱已经准备得差不多了,正准备往沧州赶。18时,葛某的丈夫赶到了沧州,询问交钱的地点在哪里。绑匪指挥他一会儿去南皮乌马营,一会儿去大浪淀水库,一会儿去南皮县北环。绕了4个多小时,19日凌晨1时许,绑匪终于指定将钱扔到南皮县叶三拨村与祁家洼村之间的一条小公路上。

葛某的丈夫照做了,随后

将车停在附近等消息。“钱我们已经拿到了,你到南皮县医院附近准备接人吧!”绑匪在电话里说。葛某的丈夫将信将疑来到指定地点,过了一会儿他真的见到了妻子。顾不上多说,两人赶紧开车回到沧州,并报

被抓捕时 正预谋第二起绑架案

沧州市公安局运河分局刑警大队接到报案后,立刻成立专案组展开工作。办案民警首先调取了绑架当天事发现场附近的监控,最终锁定了嫌疑车辆,该车于当晚驶进了南皮县。由于汽车悬挂的是假牌照,侦查线索一时中断。随后,民警又调取了19日凌晨南皮县医院附近的视频,发现此时绑匪将车换成了一辆红色吉利。而这辆车悬挂的假牌照与别克轿车的是同一副,由此断定两辆车有关联。

虽然红色吉利牌照是假的,但通过车辆的细节特征,民警对全县近300辆红色吉利进行筛查,最终找出了嫌疑车辆。通过该车真实牌照的信息,民警很快调出车主孔某的照片。“对,就是这个人,他就是绑匪。”葛某非常确定地说。

民警又围绕孔某的人际交往展开排查,最终查出其叔伯弟弟与其联系密切,且戴眼镜,经葛某辨认其堂弟为另一名绑匪。11月29日下午,民警在沧州市区小王庄某饭店内将孔某堂弟抓获,并于当晚在南皮县白塔寺村将孔某抓获。民警在两人的作案车辆内,发现了手铐、刀、绳子等作案工具。

经讯问,犯罪嫌疑人供述,为偿还高额赌债及高利贷,他们伺机寻找目标并实施绑架。葛某的赎金一到手,两人就还了债,最近手头紧正预谋实施第二起,没想到却被民警一举抓获。

目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



犯罪嫌疑人指认犯罪地点